«CUBUPCKUN ®EOEPANbHLIN YHUBEPCUTET»
UHCTUTYT KOCMUYEeCKNX UH(POPMaLMOHHbIX TEXHONOInN
Kacheapa BoluMCNINTENBHON TEXHUKN

KomaHaHoe 3agaHue
«HUcneHHoe MHTerpupoBaHue»

4

BoinonHunu ctyaeHTbl rpynnbl KA15 — 106:

1.Mopraué [l. R b v
D 7

2.CxobnukosB A.

3.bproxaHoBa Y. Y

\J

i

| . Y .
KpacHosipck, 2016 S f | |

fppt.com



BBenoeHue

e 3agaya: CoCTaBUTb NMporpamMmy Ha O4HOM
N3 A3bIKOB NporpaMmmMmnpoBaHna ans
BbluMCIieHUa onpegeneHHoro nHterpana (*)
METOAOM MpaBbIX U JIEBbIX
NPAMOYrOSIbHUKOB.
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MeTtopn neBbIX NPAMOYToJfibHUKOB MNMpPaBbIX
NnPAMOYIrojfibHUKOB
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NPAMOYrofibHUKOB
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MeTop (O0nok-cxema)

int main()
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X=X+h; massiv[i] = x;
search_max_1 = proizv(a);

I

search_max_2 = proizv(b); massiv_2[1i] = func(step),

I

blB0Aa search_max_1 .
u search_max_2 =i+

search_max_1>
search_max_2
method_right =

max_proiz = search_max_1; max_proiz = search_max_2; pryamoyg(massiv_2, n, h)

l

method_left =
pryamoyg(massiv_2, n - 1,h);

n = (max_proiz*(b - a)*(b -
a)i(2*e),

I
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h=((b-a)/n} n method_left
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MeTop (O0nok-cxema)

float proizv(float x)
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float func(float x)
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float pryamoyg(float *mas, int n, float h)

e )

summ=summ + masli];

i=i+1

x=c0s(100 * x * x);
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[lporpamma

B C\Users\asuspc\Desktop\method pryamoyg\prega... — [ X

—pHC_Z.'H'Eb-PCE BslYMCNEeHUE UHTEerpan Me M NpagsiX NPpAMOYTrONMEHUKOE:

NPpUBNXEHHOE BLIYUCNEHWE WHTErpaJ METOAOM NEeBsiX NPAMOYrONMEHWUKOB:
HMCNO paz=OMEeHUMU: o4

[lposepkKa: Ons rnposepKu rnpasusibHOCMU rosly4eHHo20 pelyribmama 6bio
ucrnionib3osaHo O «Mathcad»

W Mathcad - [BesbimanHbiii:1] — O X D 3HaquMe I'IOJ'Iy‘-IeHHOe
}w Qaiin [lpaska Bug Bcraska @opmat WHCTpymeHThI MeTOﬂOM I'IDaBbIX
CumeoneHbie onepauyun  OkHo  Cnpaeka - 8 X _
‘ . ‘ , npamoyronbHukos = 0.0914
a-2" =g B| o o e = B0 D ¥

| . —— _ _ 3Ha4yeHmne nosny4yeHHoe
Normal v | Arial V|10 v B 7 U EEE
@ A ] x= 2 <F T af || Moiiseb-ysen v @PGo METOLOM JIEBbIX

~ npamovronbHukos = 0.0907
~0.1
l <:ch(190-)::> dx = 0.09
" + 3Ha4yeHne, KOToOpoe OOIMKHO
. , ¥ Oblno Nony4nTbCA:
Haxnmute F1, utoBbl 0TKpbITE CNpaBKy. ABTO Crp O - 09



NCTOYHUKN

e http://www.cleverstudents.ru/integral/me
thod_of rectangles.html

e Visual Studio 2010 Express
e Mathcad 15
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[TpunoxeHue

* BblumncneHne nponsBogHOMN:

(cos (100x?2))" = —sin(100x?) * (100x2)’ =
= —sin(100x?) * 200x = —200xsin(100x?)
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